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Ata da trigésima sexta Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da nona 

Legislatura, realizada nas dependências desta Casa, ao vigésimo sétimo dia do 

mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, com início às nove horas e dez 

minutos sob a Presidência e presença do Excelentíssimo Vereador Emerson Sais 

Machado, bem como, a presença dos Senhores Vereadores: Aparecida Scatambuli 

Sicuto (Cida), Charles Miranda Medeiros, Demilson Nunes Siqueira, Elisa Gomes 

Machado, José Aparecido dos Santos (Cidão), José Elói Crestani, Luiz Carlos de 

Queiroz, Marcos Roberto Menin, Mequiel Zacarias Ferreira, Oslen Dias dos 

Santos (Tuti), Silvino Carlos Pires Pereira (Dida) e Valdecir José dos Santos 

(Mendonça). De princípio o Senhor Presidente cumprimentou a todos e solicitou 

do Senhor Secretário a leitura da lista de presença, o qual assim o fez. 

Verificado o quórum e pedindo a proteção de Deus o Senhor Presidente declarou 

aberta a presente Sessão. Passando ao Expediente, foi colocada em discussão e 

votação a ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unamidade. Em seguida, 

solicitou do Senhor Secretário a leitura das correspondências recebidas que 

assim o fez, a saber: Ofício nº 361/2018-DE, encaminhando Balancete Financeiro 

referente ao mês de Outubro de 2018, do Diretor Executivo do IPREAF, Valmir 

Guedes Pereira Oficio n° 073/2018-CONT, encaminhando o Balancete Mensal 

referente ao mês de setembro/2018, do Contador Municipal, Ademir Caioni; 

Oficio n° 074/2018-CMDCA, Convite para a V Conferência Municipal dos 

Direitos da Criança e Adolescente, com o tema Proteção Integral, Diversidade e 

Enfretamento das Violências, da Presidente do CMDCA, Márcia Trindade; 

Convite para “V Noite Cultural”, com o tema Cantigas de Roda, na Escola 

Municipal Arte de Aprender, dia 28/11/2018, ás 19 horas, da Equipe de 

Educadores; Convite para o Evento Natalino das Crianças "Natal é Feliz", dia 

09/12/2018, no Del Moro, as 17h00min, da Secretária de Assistência Social, 

Luzmaia Quixabeira de Araujo. Após o Senhor Secretário fez a leitura das 

matérias em apresentação que assim o fez, a saber: Indicações n°s. 314 e 

315/2018, de autoria da vereadora Elisa Gomes Machado; Indicação n°. 

316/2018, de autoria do vereador Mequiel Zacarias Ferreira; Indicação n°. 
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317/2018, de autoria do vereador Valdecir José dos Santos (Mendonça). Senhor 

Presidente informou que as matérias ora apresentadas serão encaminhadas 

conforme disposição regimental. Passando ao uso da Tribuna, o Senhor 

Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que, conforme acordado em 

Reunião Administrativa, o tempo destinado a cada um será de sete minutos, 

conforme ordem de inscrição. O primeiro a usar a tribuna foi o vereador Mequiel 

Zacarias Ferreira que cumprimentando a todos, iniciou relatando os trabalhos 

que esteve acompanhando, parabenizando a AMOCIBI pelo projeto Praça Viva 

em sua segunda edição; a Escola Ciranda da Terra, pela realização da feijoada 

beneficente em prol da escola; a conclusão da Turma Capitão Teles Pires, no final 

de semana, o qual foi agraciado com o título Amigo do Tiro de Guerra, 

agradecendo ao Subtenente Luiz Fábio e Sargento Pedrosa; a Diretoria de 

Turismo pelas comemorações realizadas alusivas ao dia do pioneiro e ao Teatro 

Experimental que foi palco para lançamento do Livro do Professor Luiz Renato 

Pinto na sexta-feira. Comentou sobre resposta dada referente ao seu requerimento 

que se tratava das áreas públicas invadidas. Falou novamente sobre o despejo de 

uma família, que adquiriu um destes lotes e depois foi removida do mesmo por 

ação do MP, e que em resposta ao requerimento, a Direção de Cidades indicou a 

quantidade de áreas públicas do município, bem como a quantidade de áreas 

invadidas, mas que não notificou a situação que se encontram, totalizando vinte e 

um lotes públicos em situação de irregularidade. Comentou sobre sua indicação 

para adequação da sinalização horizontal do estacionamento da UBS Santa 

Bárbara, reclamando que há diversas indicações de sua autoria que não foram 

atendidas, citando como exemplo a limpeza das áreas públicas, operação tapa-

buraco, dentre outras. Pontuou sobre a falta de água na escola Laura Vicunã, e 

que vem acompanhando essa questão, pois os problemas estão acumulando nos 

diversos espaços desta administração e não estão sendo resolvidos pelo 

Executivo. Citou ainda uma cobrança recebida, mas que já havia indicado há 

meses ao Executivo Municipal a solução da mesma, frisando que a função do 

vereador é cobrar e fiscalizar o Executivo. Explanou sobre limpeza realizada na 
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área da UPA, salientando que na Creche do Jardim Imperial precisa limpar e 

reconstruir o tapume que cerca a área da Creche que está com sua obra paralisada. 

Finalizou pontuando sobre as conferências que serão realizados no município, 

referente a avaliação do Plano Municipal de Educação (PME) e a Conferência dos 

Direitos da Criança e do Adolescente. Na sequencia, utilizou a tribuna o vereador 

Valdecir José dos Santos (Mendonça) que iniciou seu discurso cumprimentando 

a todos, comentando sobre a visita realizada juntamente com o Secretário de 

Obras na MT-010, elogiando o bom trabalho que o secretário esta fazendo, e que 

o município em parceria com empresários vem arcando com as obras de 

competência do Governo do Estado, mas que a população esta contente com a 

solução destas problemáticas. Comentou sobre os atrasos do Executivo ao 

responder ofícios e indicações dos vereadores, salientando que a administração do 

atual prefeito faz grandes obras para o município. Pontuou ainda que o vereador 

cobra do executivo, pois esta sendo cobrado pela população. Falou que existe a 

necessidade de terceirizar a coleta do lixo, sendas estas realizadas por empresas 

idôneas e responsáveis, e senão houver a terceirização alguns setores, em sua 

opinião, sendo impossível ao município atender todas as demandas, além disso, 

frisou que os vereadores fiscalizassem estas empresas vencedoras dos processos 

licitatórios. Finalizou agradecendo a presença de todos. Prosseguindo, utilizou à 

tribuna o vereador Demilson Nunes Siqueira que cumprimentando a todos, 

iniciou falando da área de esportes, comentando sua preocupação com estado 

Maestrinho, que organizaram rodeio e não arrumaram após sua finalização, 

conforme havia indicados. Parabenizou Abrão Leite, presidente da LEMAF, pela 

finalização da Copa 40tinha. Comentou que no Jardim Universitário, pediram 

ajuda para plantar grama no campo de futebol do bairro o qual auxiliou. 

Parabenizou Edilson e Marcondes, pela participação na categoria sub 15 em 

Colíder, através do Projeto Futuro. Explanou sobre campeonatos que ocorrerá no 

próximo final de semana, citando a Copa Gatinho e Copa 50tinha. Finalizou 

agradecendo a presença de todos. Em sequencia, utilizou à tribuna a vereador 

José Eloi Crestani, que cumprimentando a todos iniciou explanando sobre visitas 
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realizadas em diversos bairros da cidade, elogiando os empreendedores do 

loteamento Buritis, o qual disse estar muito bonito e organizado. Citou que ao 

visitar o Jardim Renascer, encontrou nas ruas muita sujeira e buracos. Destacou 

também a sua visita a creche em construção no Jardim Panorama, enfatizando que 

é um espaço grande, mas que o acabamento da obra não é de boa qualidade, 

ressaltando o fato que o refeitório é aberto, sendo em sua opinião inadequado para 

dias chuvosos. Comentou que há necessidade de ter um cronograma do Executivo 

Municipal para a limpeza de final de ano do município. Falou sobre sua visita à 

obra que esta sendo realizada nos fundos da Praça Cívica, o Centro de 

Recuperação (CER), obra grandiosa e de utilidade para o município. Finalizou 

falando sobre comentários nas redes sociais, com relação à atualização da planta 

genérica, onde não é um aumento, apenas a uma atualização do valor venal dos 

terrenos. Deixou registrado seu voto favorável ao projeto, desde que o Prefeito 

exemplifique para a população o retorno deste tributo. Usando da prerrogativa 

regimental de aparte, fez uso da palavra o vereador Valdecir José dos Santos 

(Mendonça) falou que o prefeito viria a Câmara Municipal para prestar 

esclarecimento aos vereadores sobre esta e outras dúvidas, mas que em sua 

opinião, alguém o indicou para não vir. Retornando o vereador José Eloi 

Crestani finalizou dizendo que o prefeito tem que repassar para a população ao 

demonstrar impactos positivos e negativos desta atualização venal dos terrenos. 

Em sequencia, utilizou à tribuna a vereadora Elisa Gomes Machado que 

cumprimentando a todos, iniciou parabenizando a escola de Artes Ágape, pelos 

seus dez anos e o belo espetáculo que realizou. Agradeceu a Secretaria de 

Desenvolvimento e todos os organizadores, pelos belos momentos 

proporcionados aos pioneiros, com uma programação vasta alusiva a data, 

manifestando sua gratidão, por ter sido cumprido a lei do Dia do Pioneiro que é 

de sua autoria. Frisou que esta aguardando o projeto de lei para a progressão 

salarial dos agentes de endemias, e que em conversa com o Prefeito, se colocou a 

disposição para agilizar e aprovar mais rápido possível. Explanou sobre a visita 

realizada na Secretaria de Saúde, devido a existência de diversas reclamações, 
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citando os bairros Boa Esperança, Primavera, Universitário, e os PSF da rua B e 

do bairro Cidade Alta, que se encontram sem médicos para atender á população. 

Solicitou que a prefeitura contrate o mais urgente possível médicos para estes 

postos. Mencionou que em alguns postos faltam remédios básicos, citando como 

exemplo remédio para febre e controle de pressão arterial, que esta situação deve 

ser solucionada, havendo uma maneira de se fazer a aquisição destes 

medicamentos. Comentou sobre a quantidade de mato tampando a Unidade do 

Posto Santa Barbara, solicitou a sua limpeza. Citou que a prefeitura venha a ter 

um controle maior, bem como uma gestão mais eficaz no gerenciamento das 

pastas, com cronogramas  de atividades, bem como soluções para as 

problemáticas existentes. Finalizou pontuando que como vereadora contribui 

fiscalizando e ajudando dentro do que lhe é possível. O próximo a usar a tribuna 

foi o vereador José Aparecido dos Santos (Cidão) que cumprimentando a todos, 

iniciou falando sobre visita realizada a MT-010, que o prefeito fez um belo 

trabalho na recuperação da via, mesmo sendo de responsabilidade do Estado. 

Explanou que se preocupa com as estradas do município que estão desassistidas, 

como exemplo a Quinta Oeste, e que providências devem ser tomadas para sua 

manutenção. Frisou sobre a expansão do plantio agrícola que está em pleno 

desenvolvimento no município, afirmando que estas estradas em boas condições 

facilitariam o escoamento dos grãos. Pontuou sobre uma conversa ao prefeito, o 

qual garantiu que até o natal irá realizar os trabalhos de limpeza, troca de 

lâmpadas de postes que estão queimadas, operação tapa-buraco e enfeites 

natalinos no município, mas deixando de esquecer-se da área da saúde. Pontuou 

sobre visita realizada juntamente com vereador "Mendonça" a obra do Centro de 

reabilitação – CER, conveniado aos SUS, que está sendo construída aos fundos da 

Praça Cívica. Destacou que é uma obra de grandes proporções e de extrema 

importância para o município. Finalizou agradecendo a presença de todos. Em 

sequência a vereadora Aparecida Scatambuli Sicuto (Cida) iniciou 

cumprimentando a todos, parabenizando a Prefeitura através da Secretária de 

Desenvolvimento e Secretaria de Esporte e Cultura pelas atividades em 
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comemoração ao Dia do Pioneiro; ao Tiro de Guerra, pela formação de mais uma 

turma e a escola de dança Ágape, pelos espetáculos realizados no final de semana. 

Explanou e convidou o público presente a participarem do V SEDESUS - 

Seminário de Desenvolvimento Sustentável da Amazônia Mato-grossense que 

estará sendo realizado no Campus Universitário da UNEMAT de Alta Floresta, 

sendo um evento que unificará todos os cursos da Faculdade de Ciências 

Biológicas e Agrárias, tendo como objetivo discutir o cenário atual e as 

perspectivas para a região do Portal da Amazônia contando com minicursos, 

mesas redondas e palestras. Sobre projeto de atualização da planta genérica, que 

esta nas comissões permanentes do Legislativo, citou que esta tendo 

questionamentos relevantes e pertinentes feitos por esta comissão, bem como a 

definição de uma futura audiência Pública para apresentar e discutir o projeto 

junto à sociedade. Usando da prerrogativa regimental de aparte, fez uso da palavra 

o vereador Mequiel Zacarias Ferreira lembrou que o projeto se encontra na 

comissão a mais de 30 dias, estourando os prazos limites e que este ainda se 

encontra sem parecer jurídico, nos quais os prazos devem ser cumpridos o mais 

rápido possível. Retornando, a vereadora Aparecida Scatambuli Sicuto (Cida) 

em resposta ao vereador, citou que consta nas atas da comissão, as pendencias que 

constam no projeto, pois estão aguardando decisões acordadas nas reuniões. 

Respondeu ao comentário realizado pelo vereador “Mendonça”, ao falar que o 

prefeito teve a intenção de vir a Câmara sendo retirada por alguém, dizendo que o 

prefeito é maior de idade e bem consciente de suas ações e atitudes, tal qual a sua 

responsabilidade por elas. Relatou sobre o cronograma de atividades realizadas 

pela Secretária de Infraestrutura durante a última semana, citando operação tapa-

buraco iniciada em diversas localidades, limpeza e patrolamento de vias urbanas e 

rural, pintura da creche no Jardim Panorama, entre outras atividades. Finalizou 

agradecendo a todos. Na seqüência utilizou a tribuna o vereador Charles 

Miranda Medeiros que cumprimentando a todos, iniciou seu discurso 

agradecendo aos Sub Tenentes do Tiro de Guerra Fábio e Pedrosa pelo excelente 

trabalho prestado. Reivindicou a prefeitura que tenha uma atenção especial ao 
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bairro Jardim Guaraná, pois falta iluminação e a obra do posto de saúde 

inacabado, está abandonada se tornando esconderijo para pessoas mal intencionas. 

Questionou a falta de autonomia que as secretarias possuem, citando como 

exemplo a secretária de saúde, pois a mesma para obter aquisições de materiais e 

remédios, mesmo tendo recursos próprios, estes são administrados pela secretaria 

de administração, que para obter aquisições simples e de pequena soma, é 

necessário o administrativo liberar, tornando burocrático e demorado a solução 

das problemáticas desta secretaria. Pontuou sobre a crise a nível nacional sobre a 

falta de médicos no país, na qual, Alta Floresta assim como diversos municípios, 

está sendo afetada. Salientou ainda sobre a sobre a falta de segurança do 

município, que aumentou relativamente o índice de violência. Fez mais algumas 

considerações e finalizou agradecendo a presença de todos. Em sequencia, 

utilizou à tribuna a vereador Marcos Roberto Menin que cumprimentando a 

todos os presentes e aos ouvintes da rádio Câmara, parabenizou os pioneiros pela 

passagem do dia; parabenizou o Pedrilan pelo trabalho realizado durante o 

Estradeiro; ao Valdiney Trujillo, que se dispôs a auxiliar com a Secretaria de 

Obras, na limpeza urbana com maquinários da Secretária de Agricultura que 

momentaneamente estão parados. Agradeceu ao Secretário de Obras, por ter 

atendido sua solicitação nos bairros Jardim das Flores, Jardim Primavera e Bom 

Jesus, agradeceu ao Cicinho pelas soluções de problemas de iluminação publica, e 

citou que os comerciantes também possam fazer sua parte limpando a frente de 

suas lojas, ajudando assim ao município, para ficar uma cidade mais limpa. 

Comentou sobre a indicação realizada para a conclusão da pavimentação asfáltica, 

afirmando que continuará cobrando até que este problema possa ser solucionado. 

Salientou que deve haver união entre os edis, para cobrar o executivo, assim como 

os deputados apoiados por estes, para ajudar a melhorar o município. Explanou 

sobre entrega de títulos de terras que estão pendentes, mas que estes já estão para 

ser entregues. Finalizou agradecendo a presença de todos. Na seqüência utilizou a 

tribuna o vereador Luiz Carlos de Queiroz que cumprimentando a todos, iniciou 

convidando a todos os vereadores que fazem parte das comissões para uma 
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reunião conjunta na quarta-feira, às nove da manhã, na sala de reuniões, para 

discutirem principalmente sobre o parecer das comissões referentes ao projeto da 

planta genérica, e que conversou com o presidente Emerson e o secretário jurídico 

Carlos, o qual informou que só fornecerá seu parecer após a realização da 

audiência pública. Avisou que a data para a Audiência Publica que discutira sobre 

a Lei Orçamentária Anual para o ano de 2019, será no dia cinco de dezembro do 

corrente ano, ressaltando que a emenda nº 047/2018 dos vereadores Elisa Gomes 

e Mequiel Zacarias, serão inseridas no projeto. Frisou que os vereadores devem 

cobrar e não somente os candidatos a deputado que apoiaram nas eleições 

passadas, mas também governador eleito Mauro Mendes. Comentou que a 

prefeitura Municipal iniciou uma espécie de força tarefa para limpeza, operação 

tapa-buraco e decoração natalina, para deixar a cidade bonita para as festividades 

que se aproximam. Salientou que os comerciantes possam ajudar decorando seus 

comércios. Ainda em seu discurso pediu auxílio aos vereadores bem como da 

equipe jurídica da Câmara, para auxiliar a resolver a questão da transação 

comercial de um lote público repassado em comodato e revendido a uma família, 

que foi ludibriada a comprá-lo acreditando que se tratava de uma área legalizada e 

que atualmente foram despejados de sua casa, as quais investiram entre aquisição 

do lote e construção uma média de cento e sessenta mil reais. Informou que o 

Ministério Público acionou o Legislativo para maiores informações e 

esclarecimentos. Pediu ajuda ao presidente para encabeçar e nomear uma 

comissão para apurar os fatos e não deixar a família ser penalizada. Agradeceu. 

Neste momento, transferida a condução da presidência ao vice-presidente, o 

vereador Emerson Sais Machado cumprimentando a todos, em especial aos 

ouvintes da rádio Câmara, iniciou falando sobre o discurso do vereador 

“Mendonça” concordando com a citação do colega ao dizer que o prefeito realiza 

muitas obras importantes para o município, mas que falta a divulgação das 

mesmas, pois é uma obrigação, por se tratar de dinheiro público. Comunicou que 

na próxima sessão ordinária do dia quatro de dezembro o prefeito estará presente 

e fará uso da tribuna para prestar esclarecimentos aos vereadores e população. 
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Com relação à limpeza e operação tapa-buraco que esta sendo realizado pela 

secretaria de obras, explanou que os recursos disponíveis são escassos, e o 

secretário faz o máximo possível com os recursos que possui. Explanou sobre o 

projeto da atualização da planta genérica, citando como exemplo a população uma 

comparação feita entre Alta Floresta e Lucas do Rio Verde, pois o retorno do 

IPTU neste município gira em torno de vinte e seis milhões e em Alta Floresta em 

média de três milhões. Frisou que o dinheiro arrecadado através do IPTU é o 

"carro chefe" de recursos para o gestor de um município. Salientou que a 

atualização é necessária, pois a lotes e casas com valores muito abaixo do 

mercado, pagam impostos muito baixos, citando alguns exemplos de valores, de 

casas e setores. Relembrou que o prefeito deve dar esclarecimentos a população, 

pois o executivo é uma engrenagem, que roda dependendo do alinhamento de 

todos os setores. Mencionou que há interesses empresariais para a não atualização 

destes valores, pois com vários com vários terrenos, estes irão ter um gasto 

financeiro elevado ao pagar os impostos. Afirmou que Alta Floresta necessita de 

mudanças e se tornar uma cidade moderna, e avançar, pois é uma cidade Polo. 

Afirmou que é necessária essa revisão para aumentar o orçamento do município, 

que em outros municípios ocorrem anualmente, e em Alta Floresta está catorze 

anos sem atualizar. Retornando, o Senhor Presidente solicitou do Soberano 

Plenário autorização para dispensar o intervalo regimental, o qual todos 

concordaram. Passando à Ordem do Dia, foi solicitada ao Secretário a leitura da 

Moção nº 059/2018, de “CONGRATULAÇÕES com os membros da Associação 

Atlética Acadêmica de Agronomia e Engenharia Florestal Praga, pelos relevantes 

serviços sociais prestados ao município”, de autoria do vereador Demilson Nunes 

Siqueira, a qual foi discutida pelos vereadores: Demilson Nunes Siqueira citando 

que esta moção esta sendo dada aos estudantes da UNEMAT que fundaram a 

associação para participar de eventos esportivos, mas através destes eventos 

arrecadaram alimentos que posteriormente são doados a famílias de bairros 

carentes no município. Agradeceu a todos por este belo trabalho social 

extremamente importante, e em nome do Presidente da associação estendeu as 
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congratulações a todos os membros. Mequiel Zacarias Ferreira estendeu seus 

cumprimentos ao vereador autor da moção bem como aos componentes da 

associação Atlética, reconhecendo e agradecendo os trabalhos desenvolvidos, 

desejando que estes se ampliem. Emerson Sais Machado parabenizou o vereador 

autor da moção e aos homenageados pelo belo trabalho realizado. Elisa Gomes 

Machado parabenizou o vereador e alunos pelo envolvimento com a 

comunidade, com compromisso e senso de responsabilidade para questões sociais 

da comunidade. Marcos Roberto Menin parabenizou o vereador autor e os 

alunos, salientando que tudo o que é feito para ajudar a sociedade é mais que bem 

vindo. Charles Miranda Medeiros parabenizou o vereador autor e a associação, 

por terem esse senso de responsabilidade social, e que Alta Floresta necessita de 

mais pessoas assim, bondosas para com as problemáticas sociais. Após as 

discussões, a matéria foi colocada em votação, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Em sequencia foi solicitada ao Secretário a leitura da Moção nº 

060/2018, de “CONGRATULAÇÕES com o empresário Ademar Luiz, pelos 

relevantes serviços ofertados ao município através da empresa Prime Segurança 

Privada”, de autoria do vereador Valdecir José dos Santos (Mendonça), a qual foi 

discutida pelos vereadores: Valdecir José dos Santos (Mendonça) que ressaltou 

que a sociedade vem passando por um grande período de insegurança, que esta 

empresa atende com excelência, na área de segurança privada. Salientou que o 

empresário se capacitou para melhor atender os seus clientes, ajudando assim o 

município na área da segurança. Finalizou desejando sucesso ao empresário. 

Marcos Roberto Menin parabenizou o vereador por propor a moção e felicitou o 

empresário pela sua capacitação e trabalhos ofertados no município. José Eloi 

Crestani parabenizou o empresário pelo trabalho ofertado, desejando-lhe sorte e 

sucesso. Charles Miranda Medeiros parabenizou autor da moção e o empresário 

pelas atividades exercidas, explanando que a área de segurança é uma área de 

grande periculosidade, e que o município esta com alto índice de violências, 

carecendo de mais empresas neste setor. Finalizou desejando sucesso ao 

empresário. Valdecir José dos Santos (Mendonça) fez novamente uso da 
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palavra para citar o nome do funcionário Edson, parabenizando a ele e a empresa 

que estão sendo excelente no mercado, desejando prosperidade a empresa. 

Emerson Sais Machado parabenizou o autor e o empresário homenageado, 

desejando sucesso em seu empreendimento. Após as discussões, a matéria foi 

colocada em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Neste intermédio o 

presidente comunicou a todos que na próxima sessão ordinária, realizada a terça-

feira, dia quatro de dezembro, estará presente com uso da palavra em tribuna o 

Prefeito Municipal Asiel Bezerra para apresentar relatório geral de sua gestão. 

Além disso, contará com a participação da presidente do Conselho Municipal dos 

Direitos da Mulher, senhora Francisca Ilmarli Teixeira, que explanara sobre o 

início da I Semana de Não Violência contra a Mulher, conforme requerimento 

aprovado em sessão. Comunicou ainda que a ata desta sessão será redigida e 

deliberada conforme disposição regimental. Nada mais havendo a tratar, 

agradecendo a proteção de Deus e a presença de todos. O Senhor Presidente 

declarou encerrada a presente Sessão, às dez horas e cinquenta e seis minutos. 


